11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.09.2009 12:29:13

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 15.09.2009 12:47:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107339/answer/107346




YBaxkaeMmbi [Imutpuii! Takue CUMITOMBI BCTPEYAIOTCS IIPU IATOIOTUY MIPENCTAaTETbHOM KeJe3Hl,
CEeMEeHHBIX ITY3bIPHKOB, KaK IIPaBUjI0, BOCIAIUTEILHOIO XapakTepa. [I/1s yTOUHeHNsI fUuarHo3a u
olpeneeHUs HajabHeHIIel TaKTUKN BaM HeoO6xoguMo o0ciiemoBaThCs OO KOHTPOJIEM YPoJIora: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIE, MAKOIIIa3Mbl, KAaHAU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIUM aHAIN3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH U MOYM Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1npoba); Y3U (moyek, MO4eBOIo My3hIpsi C
omnpenesieHreM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYHU, TPeLCTaTe/IbHOU Kee3bl, CEMEHHBIX Ty3bIPhKOB).
[Tocne 9TOTr0 MOXKHO OyIeT PEIIUTh - €CTh IATOJIOTUS UK HET, HA3HAYUTh JieueHue (eciau
HeoOxoouMo). Yoauw.



